

让我们过一个不一样的暑假!

达州晚报“快乐小报童”火热招募中

“老”报童:收获多多

今年已是本报连续5年开展暑期“快乐小报童”活动,此前几期,已有600多名不同年龄的小学生成为“快乐小报童”,他们顶着炎炎烈日,勇敢面对和课堂学习完全不同的挑战,通过卖报,他们不仅锻炼了自己的口才和社交能力,还结交到不少新朋友。

“我还记得第一次去卖报纸的场景,当时好不容易鼓起勇气叫住一位行人,结果人家不买,顿时觉得好尴尬啊。”虽然已经过去4年,但谈起第一次卖报的经历,如今读高一年级的李沁同学仍然记忆犹新。她告诉记者,当时她读五年级,因为性格比较内向,父母为了锻炼她的口才和社交能力,为她报名参加了“快乐小报童”。第一天上街卖报,她好不容易鼓起勇气向路人叫卖,结果被拒绝了,那一瞬间她真不知道怎么办。但随着一次次被拒绝,一次次成功,她的口才和社交能力有了很大进步。虽然只当了不到一个月的“小报童”,但对她影响很大。“我现在都还把自己第一份没卖出去的报纸收藏着,当做一份纪念。”

“卖报时我交到很多朋友,有两个到现在还保持联系。”另一位“资深”报童郭云飞说,卖报期间,最开心的就是能结识很多新朋友。卖报时大家一起叫卖,一起走街串巷,为了卖出报纸,大家还会费尽心思设定“战术”,合围、分头进攻、排着队轮流上等等,大家留下了共同的欢声笑语。如今当“快乐小报童”已过去3年,但他和卖报时结识的3位朋友仍然时常联系,如无意外,将成为一辈子的朋友。

2017 让我们有个不一样的暑假

你想提高自己和陌生人交流的口才能力么,你想交到更多的朋友么,你是否想让自己的暑假生活更有意义?来吧,报名成为达州晚报的“快乐小报童”吧!在这里,你将遇到很多同龄人,他们可能就是你的挚友;在这里,你可能遭遇很多挫折,是锲而不舍继续努力还是迎难而上,全在你的一念之间。成为小报童,给自己暑假增加一点有难度的实践活动,让自己去碰碰钉子,将困难当成养分促使自己成长,这是上任何兴趣班也学不到的东西。

本报诚恳建议:加入本次“快乐小报童”的同学,可以将自己每天卖报的经历记录下来,或是发微信朋友圈上传自己的心得体会以及“卖报酷照”,本报将报道部分小报童有意义的经历,也许下一个出现在晚报上的人就是你。

报名要求:凡年满6—16岁,身体健康的少年儿童都可以报名参加“快乐报童”体验活动。

报名地址:达州日报社101室,报名电话:2382208。

欢迎爱心商家加入我们

本次活动是公益活动。孩子们吃苦锻炼希望得到社会更多的肯定,在此,我们希望有更多的爱心商家加入我们,为达州晚报“快乐小报童”提供各类小礼品(商家参与热线:2382258)。

温馨小贴士

■卖报地点自行选择,建议在生活区域周边安全范围进行卖报活动,不得在危险区域或存在危险的区域内卖报,如正在施工的楼盘或者路段;不得在车辆行驶区域(含机动车、自行车)内卖报等等。

■卖报时间自行选择,因天气炎热,建议卖报时段为每日早上6:30—10:30,建议家长为孩子备好防止中暑的相关药物。

■本次活动为自愿参与,活动期间,所有参与“快乐报童”活动孩子的人身安全及相关问题,均由其家长或监护人管理并承担责任。(本报记者 杨航)

■治脏治乱治尘治噪治水

达州城区“五治”在行动

49天 达城查处乱停车万余起 整治违法停车见成效

本报讯 昨日,记者从市交警直属一大队获悉,自5月11日开展“治乱缓堵”集中行动以来,共查处车辆乱停乱放13200余起,违反禁令标志标线486余起,各类交通违法行为为260余起,交通环境得到明显改善。

为进一步改善城市面貌,解决好广大市民对市容环境和交通秩序方面反映强烈的突出问题,营造更加整洁、有序、文明、宜居的城市环境,我市开展“治乱缓堵”为重点的市容环境和交通秩序综合整治工作,其中,车辆乱停乱放是这次整治的重点。

行动中,大队在城区主干道、重点路段、人车密集区域采取摄像纠违、现场处罚等手段对沿线停放的车辆进行了处置,对严重影响通行的车辆一律拖移。执勤执法过程中,坚持依法治理与文明共建有机结合的原则,采取多种形式向社会广泛宣传当前正在开展的城市交通管理“治乱缓堵”整治,有力地促进了整治工作深入开展。

(周丹 周笔滔 本报记者 李泽希)

今日 独家



妈妈去哪儿了?

报名读小学受挫

单亲妈妈将年幼儿女遗弃教育局

6月27日,一位单亲妈妈带着6岁的儿子去南城某小学报名,因不符合入学条件而未如愿,竟将6岁儿子和3岁女儿遗弃在教育局……无奈之下,民警将这对被母亲遗弃的萌宝带回派出所,临时客串一把“奶爸奶妈”,一边细心照顾孩子,一边帮孩子找妈妈。



儿子发蒙报不到名 年轻妈妈迁怒教育局

27日上午10时许,达川区南外派出所接到报警称,有一个6岁的男孩和一个3岁的女孩被人遗弃在达川区教育局。接到报警后,民警迅速赶到现场看到,两个萌宝都非常可爱,虽然没有哭闹,但却都是一脸茫然,坐在教育局的办公室发呆。

“孩子的妈妈去哪儿了?”民警现场走访调查获悉,当天上午,一位年轻妈妈带着6岁儿子荣荣前往城南小学报名。学校方面声称,荣荣不属于城南小学的招生范围,拒绝给荣荣办理入学手续。随后,这位年轻妈妈就带着荣荣和3岁的妹妹丽丽来到达川区教育局咨询。教育局工作人员答复称,其儿子的户籍不在南城,不符合在城南小学上学的条件。如果想在城南小学入学,需要缴纳2万元的择校费。听闻此言,年轻妈妈随即情绪激动,与工作人员大吵一通后,将年幼的儿女丢在教育局后,便独自离开了。

民警经多方查询联系上年轻妈妈龚某后,龚某要么执意拒绝接回孩子,要么拒绝接听电话,直到中午12点多钟都一直不现身。无奈之下,民警只好先将荣荣和丽丽带回派出所照顾。

临时客串“奶爸奶妈” 值班的男民警折腾忙了

据南外派出所民警李小川介绍,他们将荣荣和丽丽带回派出所后,先把两个萌宝带到伙食团吃饭,再暂时安置在值班备勤室睡午觉。刚到派出所的时候,3岁的丽丽特别不习惯,不是到处跑就是一直哭闹,也不愿与民警亲近。民警于是给她讲故事,和她做游戏,在民警的悉心照顾下,丽

丽才渐渐大方起来。与此同时,民警耐心与6岁的荣荣交流得知,他和母亲住在南城新桥社区,他的脑海中几乎没有爸爸的印象。

到当天下午,龚某仍不肯去派出所接回孩子。当天晚上8时许,民警带着荣荣和丽丽赶到新桥社区,找到了龚某家的位置。然而,龚某却没有在家里。邻居告诉民警,龚某是一位未婚单亲妈妈。两个孩子的户籍也都在龚某老家达川区某乡镇。民警在龚某楼下等到晚上10点钟,龚某都一直没有回家。

无奈之下,民警只好把两个孩子又带回派出所,并将备勤床让给两个小孩睡觉,自己却坐在椅子上休息。几个值班民警都是年轻男子,没有太多照顾孩子的经验,一晚上给孩子盖了五六次被子,但是早上起床后,却发现孩子尿床了,被折腾得手忙脚乱不知所措,只好向副所长郭婷求助。郭婷赶到派出所,先收拾了被尿湿的备勤床,再给孩子买来早点、牛奶及裤子等,一边给孩子吃早饭,一边给孩子换尿湿的裤子。

联合社区反复规劝 年轻妈妈接回儿女

28日上午,民警找到新桥社区干部,联手给龚某做思想工作。针对龚某的实际状况,民警希望龚某先将其儿子的户籍从乡镇迁移到南城,再让儿子到辖区城南小学入学。然而,龚某既不同意迁移儿子户籍,又不同意缴纳择校费,却执意要求城南小学接纳其儿子入学。

后经民警和社区干部反复耐心劝说,当天上午11时许,龚某终于来到南外派出所,将儿女接回了家。

(文中人物系化名)

(宋凌云 本报记者 罗烽烈)